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CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN 

I E S  P E D R O  M U Ñ O Z  S E C A  
D E P A R T A M E N T O  D E  M A T E M Á T I C A S  

CURSO 2015-2016.  

Matemáticas II 
Bloque I: Funciones. 
Opción A 

 

a. Duración: 1 hora y 30 minutos. 

b. Todas las preguntas tienen el mismo valor. 

c. Contesta de forma razonada y escribe ordenadamente y con letra clara. 

Calificación:  

 

 

1. Sea   2,0:f  la función definida por    xxexf x sen cos  . 

a. Determina los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f . 

b. Halla los extremos relativos (locales) y absolutos (globales) de f . 

 

2. Se sabe que 









 x

a

exx 21

1
lim

0
 es finito. Determina el valor de a y calcula el límite. 

 

3. El área del recinto limitado por las curvas de ecuaciones 
a

x
y

2

  e axy  , con a > 0, vale 3. 

Calcula el valor de a. 

 

4. Se quiere fabricar una caja abierta de chapa con base cuadrada y con 32 litros de capacidad. 

Halla las dimensiones de la caja que precisa la menor cantidad de chapa. 

 

5. Calcula  
 dxex x·12 . 
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CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN 

I E S  P E D R O  M U Ñ O Z  S E C A  
D E P A R T A M E N T O  D E  M A T E M Á T I C A S  

CURSO 2015-2016.  

Matemáticas II 
Bloque I: Funciones. 
Opción B 

 

a. Duración: 1 hora y 30 minutos. 

b. Todas las preguntas tienen el mismo valor. 

c. Contesta de forma razonada y escribe ordenadamente y con letra clara. 

Calificación:  

 

 

1. Sea :f  la función definida por  
2

·2 xexxf  . 

a. Halla las asíntotas de la gráfica de f. 

b. Determina los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f y calcula sus extremos 

relativos o locales (puntos en los que se obtienen y valores que alcanza la función). 

c. Con los datos obtenidos, esboza la gráfica de f. 

 

 

2. Sea   2,0:f  la función definida por  
 









212ln

10ln

xsix

xsix
xf . Estudia la 

derivabilidad de f  en el punto x = 1. 

 

3. Sea la función f  definida por  
1

2
2 


x

xf  para 1x  y 1x . 

a. Halla una primitiva de f. 
b. Calcula el valor de k para que área del recinto limitado por el eje de abscisas y la gráfica de f  en 

el intervalo [2, k] sea ln 2, donde ln denota logaritmo neperiano. 
 

4. Se quiere vallar un campo rectangular que está junto a un camino. Si la valla del lado del 

camino cuesta 80 €/m y la de los otros lados 10 €/m halla las dimensiones del campo de área 

máxima que puede vallarse con 28880 €. 

 

5. Halla la integral definida  


1

0 11
dx

x

x
  aplicando el cambio de variable xt  1 . 

 


